

# Продисол 0133

НЕЙТРАЛЬНОЕ МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО

## Назначение и области применения

Предназначен для нейтральной промывки сукон в различных отраслях промышленности, в том числе полиграфической и целлюлозно – бумажной. Предотвращает образование органических и неорганических отложений в волокнах сукна.

**Продисол 0133** представляет собой водный раствор поверхностно – активных веществ и активных компонентов.

## Свойства

- Эффективен против органических и неорганических загрязнений
- Обладает высокой моющей способностью
- Предотвращает забивание сукна
- Увеличивает обезвоживание

Наименование показателя	Значение
Действующее вещество	Поверхностно – активные вещества, активные компоненты
Внешний вид	Прозрачная жидкость от бесцветного до светло – желтого цвета
Плотность, г/см <sup>3</sup> , в пределах	1,020–1,040
Показатель активности водородных ионов (рН) 1 %-го раствора, единиц рН, в пределах	6,0 – 8,0

## Применение

**Продисол 0133** - применяется в виде водных растворов различной концентрации, в исключительных случаях – в виде концентрата.

Эффективность водного раствора Продисол 0133 зависит от концентрации действующего вещества, температуры и качества воды, применяемой для приготовления раствора.

Выбор концентрации раствора Продисол 0133 зависит от конкретных условий промывки, степени загрязнения и требований к качеству обрабатываемой поверхности.

Рекомендуемый расход при непрерывной подаче в спрысковую воду:

- При низке и средней степени загрязненности - 100 – 300 г/т
- При повышенной и высокой степени загрязненности – 300 – 600 г/т
- При максимальной степени загрязненности - 600 – 800 г/т.

Материал поверхности должен быть коррозионно-устойчив в щелочных средах.

## Меры предосторожности

Продисол 0133 не обладает сенсibiliзирующим действием, раздражающее действие в рекомендуемом режиме применения на кожные покровы и конъюнктиву глаза – слабое, ингаляционная опасность методом статической ингаляционной затравки – отсутствует.

При попадании Продисола 0133 на кожу немедленно снять одежду и обувь и промыть пораженные участки водой с мылом (или с бытовыми моющими средствами). При наличии раздражения обратиться к врачу.

При попадании Продисола 0133 в глаза немедленно промыть большим количеством воды. При наличии раздражения обратиться к врачу.

При попадании Продисола 0133 в желудок – показано обильное питье воды, затем следует выпить пострадавшему теплое молоко с взбитым сырым яйцом. Немедленно обратиться за медицинской помощью.

В случае нештатных ситуаций (пролив и т.п.) Продисол 0133 смывают с поверхности пола и оборудования большим количеством воды с использованием средств индивидуальной защиты.

За полной информацией по безопасному использованию препарата необходимо обратиться к паспорту безопасности препарата.

### **Транспортирование и хранение**

Продисол 0133 разрешается транспортировать любым видом транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Продисол 0133 следует хранить в закрытой заводской таре в сухом, вентилируемом помещении при температуре от плюс 5 до плюс 40 °С. Необходима защита препарата от воздействия прямых солнечных лучей.

При транспортировке допускается кратковременное охлаждение продукта до минус 40 °С. В этом случае, перед применением Продисол 0133 необходимо нагреть до температуры выше плюс 10 °С (но не выше плюс 50 °С) и перемешать до однородного состояния. При этом активность Продисол 0133 не снижается.

Хранить и транспортировать Продисол 0133 следует отдельно от пищевых продуктов, кормов и воды.

Гарантийный срок хранения – 12 месяцев с даты изготовления при условии хранения в нераспечатанной таре предприятия-изготовителя.